

车虫子卖的“好号”也是随机拍的

泰安今起选车牌“50选1”,警方提醒车主别花冤枉钱

“买卖车的中介,从中收取利润”人们称这些人为“车虫子”。一些“车虫子”也瞅准有些人不熟悉机动车驾驶证等业务的机会,在车管所大包大揽主动“热情服务”,导致很多群众上当受骗,给交警部门的声誉也带来损害。

不少有车族都遇到过“车虫子”,刚走进车管所就被一些“热心人”围上了,拍着胸脯保证能够代办各种业务,收取“一点”辛苦费。

不少车主打林去车管所办业务,为省事有时就找“车虫子”代办,其实车管所业务并不复杂。车管所将所有机动车登记业务的流程、注意事项、应准备的资料,都公布在网上车管所,市民只要登录泰安交警网上车管所,即可查询到你所需要的信息。也可在线办理一些车驾管业务,非常方便。此外,在车管所业务大厅,设有各项业务流程图,并安排值日警官、业务咨询人员、导办员,为办事群众现场解答疑难问题。您也可关注泰安交警官方微博,微信(公众号、服务号)。

今天起,泰安正式开始推出新号段鲁JXXXXJ,选号新举措正式实施,但是不少“车虫子”也瞅准时机。20日下午,泰安交警支招破解“车虫子”,办理车牌业务的市民不妨来学学。



别信非法中介 白花冤枉钱

一些非法中介使用车辆识别代号或业务受理流水号选牌、占牌,然后以有熟人等借口进行推销,将本就能公开选取的号牌以成百上千元的价格“卖”给求号心切的车主,导致一些车主上当受骗。交警虽然采取了一些应对措施,但是由于自编选号的特性,选号人只需通过触摸屏自助操作或登录网上车管所即可预选号牌,监管难度大,难以从根本上对这些非法中介形成有效打击,难以保障群众的公平选号权力。

支队将采取新的机动车号牌管理措施,不断在技术和规则上压缩“车虫子”

操作空间。本次改进,在号段投放安排方式上,充分结合了自编与机选两种选号方式的优点,对于关注度高的号段(比如纯数字),以公平公正为先,使用机选选号方式;对于关注度相对较低的一般资源,以操作便利为先,使用自编选号方式。新老号段所有带数字4的号牌全部投放至自编选号,供群众自由选取。

二是机选选号将由以前的30选1更改为50选1,选号时间由5分钟改为7分钟。车主可有更多的时间和更大的时间去选择自己心仪的号牌。是为了突出机选,引导广大车主采取机选选

号的方式。相比自编选号,机选方式的特点是随机性较强,且需由车主亲自操作,从根本上卡死“车虫子”违规“卖”号的非法渠道。选号号码全凭个人运气,“车虫子”再去说“能拿到好号”等言语不要再相信,纯属骗人。

另外,需要提醒的是不要一窝蜂扎堆去办,全市所有车主不分业务,不分辖区都有均等的机会选取到新号段资源。选号很公平,大家可以根据自己的喜好来确定选号方式,自己的号牌自己做主。看看大家的手气,以后有事不要找“车虫子”了。

拍个号7分钟 还找啥代办

非法中介集中在车管所大门口,有车主开车来办事,他们就上前拦车,询问办什么业务,然后说这个业务有多么难办,耗费半天或一天时间,他认识人,一两个小时即可代办成功,但要收取几十到几百元的办事费用。部分车主不知情,为节省时间,不去咨询窗口工作人员,往往轻易上当。

车管所已将公安部允许下放的业务全部下放到县级车管所,4S店机动车登记服务站可以办理小型汽车注册登记业务,各交通管理服务站点则能办理驾驶证审验、换证、免费领取机动车检验标志等业务,方便快捷,市民可以根据需要就近选择。

现在车管所业务大厅开通了多个服务窗口办理机动车、驾驶证业务,启用了排队叫号系统,等候时间非常短,所以车主一定不要不要被忽悠,自己办理即可。

现在车管所业务完全透明,大厅里有各种业务流程示意图,有不明白的事,也可以向大厅内的值日警官、窗口工作人员咨询,实行首问负责制。

本报记者 曹剑
通讯员 于洋 时立新



名爵

高颜值 高性能 高价值

8秒破百 挑战所有SUV



MG GT 名爵锐行
1.4TGI发动机 150匹马力 5.9升百公里油耗

MG GS 名爵锐腾
1.5TGI发动机 168匹马力 6.6升百公里油耗

国际巨星:本尼迪克特·康伯巴奇

MG GS名爵锐腾,高性能中级SUV,以英伦流线切割造型引领潮流,1.5TGI直喷涡轮增压发动机,顷刻迸发168匹马力,百公里油耗仅6.6升,高效动力,敢创敢行;
MG GT名爵锐行,高性能风尚中级车,创新轿跑造型,搭载1.4TGI直喷涡轮增压发动机,150匹马力,百公里油耗更低至5.9升,刚柔并济,挚爱前行。高颜值、高性能、高价值,MG名爵双星魅力绽放!

全新MG GS名爵锐腾1.5TGI现已全面到店,欢迎莅临MG名爵展厅品鉴。

中英合作 百年品质 皇家御用品牌!

泰安双龙集团宝盛MG名爵4S店

泰安市泰山大街北方车辆东路南88米(粥店桥店)
泰东路泰山国际汽车城车管所南500米(汽车城店)

电话:0538-3098888
电话:0538-6805999

